
  

幼児期の子どもたちに沢山の語らいがあるはずはありません。 

たどたどしい子ども達の言葉の中に、私は心の詩を感じ、多くのことを

知らされます。子ども達との触れ合いを通して、心の通い合う楽しさを

深く味わっております。 

 心の通い合いとその瞬間の素晴らしさを味わったことのない方は 

いらっしゃらないはずです。そのようなとき、充実感・幸福感が心 

いっぱいに広がっていき、そこから私どもは沢山のことを学びとること

ができると思います。 

 ご家庭におかれましては、お子様が興味をお持ちになったことを 

ご一緒になさってみたり、お母様ご自身の趣味や特技を楽しむ姿をお見

せしてはいかがでしょうか。何かとお忙しい子育ての時期だからこそ、

心の通い合いを大切にし、心豊かな日々をお過ごしいただければと 

願っております。 
 

PROFILE 

１９７２年 日本女子大学を卒業後、聖和学院中学・髙等学校の英語科教諭として 

８年間勤務し１９８０年より聖和学院幼稚園と第二幼稚園（藤沢市）の園長に就任し、

今に至る 
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『心と心の通い合い』 

わっ！みてみて、クリスマスの夜におもちゃたちが集まってきたよ！ 
シズオはかくれんぼを始めたみたい♪さがしてさがしてシズオはどこかな？ 

http://www.city.zushi.kanagawa.jp/egao サニ

 

そんな時にこそ、おすすめだよ。ママとパパも何日も休めない 

からね。 

シズオ 

利用するには、色々な条件があるよ。 

詳しくは、えがお（逗子市の子育てポータルサイト） 

に掲載しているよ。 

逗子 えがお で検索してね！ 

http://www.city.zushi.kanagawa.jp/egao 

●問合せ先● 社会福祉法人 逗子市社会福祉協議会 地域福祉推進係 

〒249-0005 逗子市桜山 5-32-1（福祉会館内） HP：http://zushi-shakyo.com/ 

電話 046-873-8011 FAX 046-872-2519 E ﾒｰﾙ sunny@zushi-shakyo.com 

●発行元● 逗子市 教育部 子育て支援課 

〒249-8686 逗子市逗子 5-2-16 HP：http://www.city.zushi.kanagawa.jp/ 

電話 046-873-1111（代表） FAX 046-873-4520 

ほかにもこんなものがかくれんぼしてるよ! 
 

◎キノコのこのこ 

◎モーモー２とうのウシ 

◎ぼくはトナカイじゃなくてブタだよ 

◎あ、ながれぼし！ 

◎ヨットでしゅっぱ～つ！ 

◎４人のサンタさん 

 

シズオ 
逗子の里山で産まれたドングリの妖精。 

森のどうぶつたちや海や川のいきものたちと大親友♪ 

広報ずし、チラシや印刷物、のぼり旗に登場してるよ！ 

答えは、えがお公式 Facebook を見てね！ 

https://www.facebook.com/zushiegao/ 

※本誌に掲載された記事を複写、複製使用の際は上記へご一報ください。 

久木在住 

Ｙさん 

働いているママ・パパにとって子どもが病気の時のあずけ先は悩む  

ところですよね。どうしても休めなかったり、親族にも頼れない事もある

と思います。そんなとき病気・病後の子どもをあずかってくれるところが

あるのをご存知ですか？教えて！シズオ！ 

ファミリー・サポート・センターで病児・病後児あずかりを 

やっているよ。研修を受けた支援員さんが自宅であずかって 

くれるんだ。 

最近、仕事に復帰したんだけど子どもが病気になった時に 

頼れる人がいないの。どこかに子どもをあずけられるところって

あるかな？ 

教えて、シズオ！ 

子どもの体調は良くなってきたけど、まだ少し心配って時でも 

あずかってくれるのかな？ 

保育園と同じ時間利用するとなると、朝から夜まで長時間。 

料金が高くなっちゃう？ 

仕事の有無に関わらず利用できるんだ。う～ん心強いね！ 

もっと詳しく知りたいな♪ 

補助制度があるよ。後から市役所に申請すると料金の 

３分の２が戻ってくるよ。 

あずけ先で子どもが不安になったりはしないかな？ 

仕事を辞めたら利用できないの？ 

もちろん仕事をしていなくても病気の子どもをあずけられるよ！ 

いろんな事情に対応しているんだ♪ 

元気な時も時々利用して、親子ともに慣れておくといいね。 

あずかる側としても普段の子どもの様子を知っているほうが 

あずかりやすいよ。 

 

 ウチの子が、図書館の絵本を破ってしまったの。 

そのまま返すのが申し訳なかったので、手持ちのセロテープを貼って返却した 

んだけど、それは本を傷めてしまうので NGなんだって。破損した本は、 

図書館にある専用のテープで修理するそうよ。紛失・破損・汚損・ 

水濡れの場合は弁償の対象となる可能性もあるんだって。 

雨の日はビニール袋に入れたり、お菓子を食べながら 

読んだりしないよう、気を付けなくっちゃね。 

逗子の K くん（９才） 

が描いてくれました！ 
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